11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.05.2010 16:53:44

dopmupoBanus 3aKkia0oueHust Bpava: 20.05.2010 17:02:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144676/answer/144677




3mpaBcTByiTe! Bhl 3a0b1IH IPUKPENUTE 3aKIi04eHne 1o yporpaduu. B 0eliCTBUTENbHOCTH, ITI0OKa3aHO
Oonee yrnybrneHHoe o0cienoBaHue: IOCeB MOUM Ha (JI0OPy ¥ YYBCTBUTEIBHOCTEL K aHTUOMOTHUKAM,
CYTOYHBIM MOHUTOPHHT KOHIIEHTPAIUY cojied U T.A. OOBIYHO TaKo¥ 06beM (BKITIOAS
PEHTreHOJIoTUYecKoe 00CIefoBaHre) BO3MOXKHO MPOUTH B YCIIOBUSAX YPOJIOTMYECKOT0 CTalloHapa 3a

1 cyTku.



